INFORME DEL PRESIDENTE GUAYAQUIL, 01 ABRIL 2016

DE: GONZALO BASTIDAS MOGROVEJO

PARA: JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A ASUNTO: INFORME SOBRE ACTIVIDADES ECONOMICAS ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2015.

DE ACUERDO A LAS NORMAS ESTABLECIDAS POR LA LEY DE COMPAÑIAS, ME PERMITO PRESENTAR A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE **TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A.** MI INFORME EN CALIDAD DE ADMINSTRADOR AL CIERRE DEL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2015 SIENDO ESTE EL SIGUIENTE.

MI ADMINISTRACIÒN, HA DADO CUMPLIMIENTO A LAS NORMAS LEGALES, ESTATUTARIAS, REGLAMENTARIAS Y DE MAS RESOLUCIONES DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A

- LOS LIBROS SOCIALES DE **TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A.** SE ENCUENTRAN AL DIA, AL IGUAL QUE LOS LIBROS DE CONTABILIDAD.
- LOS ESTADOS FINANCIEROS DE **TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A.** EXPRESADOS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015 SON DE TOTAL Y ABSOLUTA RESPONSABILIDAD DE MI ADMINISTRACIÓN.
- MI ADMINISTRACION DIO CUMPLIMIENTO CON TODAS LAS OBLIGACIONES TRIBUTARIAS, SOCIETARIAS, LABORALES Y FINANCIERAS DE TICKETS DEL PACIFICO TICKETPAC S.A. NO EXISTIENDO CONTIGENCIA ALGUNA A ESTE RESPECTO.

FINALMENTE, MI ADMINISTRACION HA DADO CUMPLIMIENTO CON LO QUE ESTABLECE A LAS COMPAÑIAS SUJETAS AL CONTROL DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.

SIN OTRO PARTICULAR ME SUSCRIBO DE USTEDES.

GONZALO BASTIDAS MOGROVEJO

REPRESENTANTE LEGAL